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Exercice 0.1 ⋆⋆ Pas de titre

On considère une suite d’entiers (qn) strictement croissante avec q0 > 1. On définit la suite

(un) de terme général

un =

n∑

k=0

k∏

j=0

1

qj
.

Montrer que (un) converge.

Solution : On vérifie que la suite est croissante. Pour tout n ∈ N, on a :

un+1 − un =

n+1∏

j=0

1

qj
> 0.

Ensuite, comme (qn) est strictement croissante, on peut affirmer que pour tout k > 1, on a qk > 2.
Par conséquent,

un 6

n∑

k=0

1

2k
=

1− (1/2)n+1

1− 1/2
6 2

La suite (un) est croissante et majorée, elle converge d’après le théorème de la limite monotone.
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